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上田市立本原小学校学校だより 

令和 2年９月29日 
 

令和２年度前期学校評価アンケートのまとめについて 

 ８月に実施した学校評価アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。保護者の皆

様、児童に実施したアンケート結果は下記のとおりです。 

 なお、凡例として、   そう思う…Ａ  だいたい思う…Ｂ  あまり思わない…Ｃ  思わない…

Ｄ と標記します。 

保護者アンケート：お子様に関すること 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケート：学校、職員に関すること 

 

 

 

 

 

 

〇保護者アンケート：お子様に関することについて、昨年度

前期のアンケートと比較すると、①学校へ楽しく通ってい

るの設問のＡが 30％から 73％、②授業が分かりやすいの

設問ではＡが 22%から 60%へと大きな伸びが見られまし

た。今後も「楽しい学校」「わかる授業」を大切に考え、教

育活動を進めていくようにいたします。 
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保護者アンケートより①学校へ楽しく通っている 

保護者アンケートより②授業が分かりやすい 

【評価項目】 
設問１ 学校へ楽しく通っている 
設問２ 授業は分かりやすい 
設問３ 手伝いやそうじ 
設問４ 自分にもよいところがある 
設問５ 自分からあいさつ 
設問６ 外遊びや運動 

【評価項目】 
設問１ 一人一人の子どもを大切に、学級づくりや学校づくりに努めている。 
設問２ 様々な教育活動・体験を通して、元気な身体と心づくりに努めている。 
設問３ 安心メール、おたより、ホームページで情報を伝える 
設問４ 連絡帳、電話で連絡している。 
設問５ PTA やボランティアと連携し、学校経営を行うよう務めている。 
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〇保護者アンケートの多くの評価項目において、90%以上の評価をいただきました。しかし、Ｃ、Ｄの

評価があることを重く受け止め、一人一人に寄り添った支援に心がけてまいります。また、ご家庭と

の連絡を取り合ったり、情報発信を行ったりしていくよう努めてまいります。 

児童アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇児童アンケートでは、前述のとおり、設問１学校は楽しいについてはＡ、Ｂの合計が 93%で、多くの

子どもが学校生活を楽しく感じていることが分かります。Ｃ、Ｄと回答した子どもが「楽しい学校」

と思えるよう、引き続き教育活動のあり方を模索、工夫していきたいと思います。 

〇設問２のあいさつについては、Ａ、Ｂを合わせて 82％、Ｃ、Ｄは 18%でした。一方、保護者アンケー

ト：お子様に関することのあいさつについての設問５では、Ａ、Ｂ合わせて 76％、Ｃ、Ｄ合わせて 34%

で、保護者様の低評価がやや高い結果でした。４、５月の臨時休校明けの頃、あいさつの声が小さか

ったり、返事をしなかったりする子どもが多く感じられましたが、１ヶ月程でまた元気なあいさつが

行き交うようになりました。児童会活動でも大きな声であいさつをする運動を続けていますが、今後

とも自分から気持ちのいいあいさつができるよう、子どもたちに働きかけていきたいと思います。 

◯設問４の自己肯定感を問うものでは、保護者アンケートではＡ、Ｂの合計が 95％という高評価でした

が、児童アンケートではＡ、Ｂの合計が 83％で、子ども自身の評価はやや低めに表れています。Ｃ、

Ｄの合計は 17％で、さらに自分自身のよさを実感できるよう、支援していきたいと思います。 

〇設問６の外遊びについては、Ａ、Ｂ合わせて 86％でした。臨時休校明けは、児童の体力低下を感じま

したが、だんだん取り戻した様子です。今後とも体育学習を充実させ、子どもたちが外遊びを思いき

りできるよう、休み時間の確保に心がけ、楽しみながら体を鍛えていけるようにしていきたいです。

また、登下校時に歩くことは、心肺機能を高め、体力向上に大きくつながります。事情がない限り、

歩いて登校する習慣づくりについて、ご留意いただきますようお願いいたします。 

 

  今後ともよりよい学校づくりをめざしてまいります。これから下半期となりますが、どうぞよろし

くお願いします。 
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【評価項目】 
設問１ 学校は楽しい。 
設問２ 自分からあいさつができる。 
設問３ 授業は分かりやすい。 
設問４ 自分にはいいところがあると思う。  
設問５ 当番や委員会の活動によく取り組んでいる。 
設問６ 外で遊んだり元気に運動をしたりする 
設問７ 授業で様々なことを進んで考える  
設問８ 授業で友だちの考えを聞いたり相談したりして、もっと考えるようにしている。 
設問９ 授業で自分の考えを書いたり先生や友だちに伝えたりすることができる。 


